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Vallan tekstarit-palstalla viisi
kuusamolaista kaupunginvaltuutettua 

käy julkista tekstiviestikeskustelua
ajankohtaisista aiheista.

Matti Ervasti (kok) 
viestittää:

On se hyvä, ettei Väyrystä valittu pres-
saksi, kun se halasi koko ajan korkeam-
malle eli Keskustan johtoon.Tekis 
mieli kysyä onko sillä kaikki muumit 
kotona? Vai pitääkö tyytyä vain siihen, 
että se nyt vaan on Väyrynen. Koko 
universumi haluaisi tietää Herraa myö-
ten. Herra siksi, josko sillä ois pyrkyä 
hänenkin tuolille.

Matti Heikkilä (kesk) vastaa:

Ervastin kommentti lienee tarkoitettu 
huumoriheitoksi, mutta mauttomaksi 
meni. Kertooko enemmän kommentin 
tekijästä kuin kohteestaan? Vai pitääkö 
tyytyä vain siihen, että se nyt on vaan 
...

Tarmo Raatikainen (vas) vastaa:

Kyllähän Väyrysen suoritukseen, laadul-
liseen ja määrälliseen, ei samassa tilan-
teessa olisi pystynyt kukaan muu kuin 
Väyrynen. Kysymykseesi on vastattava, 
etten primäärikoulutuksellani ala hä-
nen henkilökohtaisia ominaisuuksiaan 
enempää arvioimaan.

Pekka Virtanen (vih) vastaa:

Väyrynen on Väyrynen, mutta hänen 
mollaamisestaan on tullut kumuloituva 
muoti-ilmiö, johon en täysin lähde mu-
kaan. Yhtä vallanhimoisia poliitikkoja 
on muitakin.

Jaana Jurmu (sdp) vastaa:

Saahan sitä ihminen yrittää. 

Kommentoi tekstareita sähköpostilla 
toimitus@koillismaanuutiset.fi tai 
kotisivujemme Palaute-osion kautta 

www.koillismaanuutiset.fi

Sanna Juga teki Tuula Kouvalle päivämeikin. Meikkaamiseen tottumaton Kouva oli ihastuksissaan siitä, kuinka Juga sai hänen ihostaan sileämmän ja väriltään tasaisemman sekä kasvojen 
yleisilmeestä pirteämmän.

Suomalaiset haluaisivat tavata ys-
täviään useammin. Tuoreen kyse-
lytutkimuksen mukaan vierailut 
puolin ja toisin ovat vähentyneet, 
emmekä tapaa ystäviämme kas-
vokkain niin usein kuin ennen. 
Sosiaalinen media on vaikutta-
nut vahvasti kyläilykulttuurin 
muutokseen.

Ystävykset eivät enää tapaa toi-
siaan niin usein kuin haluaisivat. 
Tämä selviää Kraft Foods Finlan-
din teettämässä kyselytutkimuk-
sessa, jonka mukaan 60 prosent-

tia suomalaisista näkee ystäviään 
mielestään liian harvoin.

Joka toinen vastaajista kertoi 
itse käyvänsä ystäviensä luona 
harvemmin kuin ennen ja yhtä 
moni vastaaja oli sitä mieltä, että 
heidän luonaan käydään harvem-
min kuin aikaisemmin. Samalla 
lailla vastattiin riippumatta sii-
tä, missä päin Suomea vastaajat 
asuivat.

– Naisista vieläkin useampi, 
eli kaksi kolmasosaa koki näin. 
Ja erityisesti niissä lapsiperheissä, 

joissa oli alle 7-vuotiaita lapsia, 
toivottiin lisää vierailuja. Sellai-
setkin vastaajat, jotka tapaavat 
ystäviään kyläilyn merkeissä vii-
koittain, toivoivat tapaamisia 
vieläkin useammin, kertoo tut-
kimuksen laatija Ville Haikola 
YouGov Finlandista.

Sosiaalinen media on 
vaikuttanut tapaami-
siin

Sosiaalista mediaa voidaan 

kiittää ja moittia monesta, ja 
sillä on vaikutuksensa myös sii-
hen, kuinka usein me tapaamme 
ystäviämme ja vierailemme tois-
temme luona. Tässä kyselytutki-
muksessa sosiaalinen media nousi 
melko voimakkaasti esiin. 

– Kolmasosa vastaajista oli sitä 
mieltä, että sosiaalinen media on 
syynä vierailujen vähenemiseen, 
Haikola kertoo.

Näyttää siltä, että suomalaiset 
surffailevat netissä, vaikka haluai-
sivat viettää enemmän aikaa ystä-
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Meikkitaiteilijan käsissä voi 
polttarisankarista syntyä 
vaikkapa Uuno Turhapu-
ron näköinen ”hurmuri”. 
Myös hääparin matka koh-
ti hääkuvausta ja alttaria 
kulkee usein samaisten 
kätten kautta. Meikkitaitei-
lija Sanna Juga avaa ensi 
viikolla Tolpanniemeen 
Studio Meikkikuusamon, 
joka tarjoaa palveluita niin 
paikallisille kuin matkaili-
joillekin.

Meikkitaiteilija Sanna Juga on 
tullut tutuksi virkistys- ja hyvin-
vointialan osaajana tarjoamalla 
hemmottelevia kuumakivihoi-
toja sekä aromaattista suklaa-
hierontaa. Nyt Juga laajentaa 
palvelutarjontaansa palaamalla 
meikkitaiteilijajuurilleen.

- Olen koulutukseltani 
meikkitaiteilija ja tehnyt alan 
töitä myös aiemmin. Nyt tun-
tui sopivalta hetkeltä yhdistää 
hyvinvointipalvelut tarjoamalla 
entistä laajempaa osaamista ja 
kokonaisuutta, toteaa kansain-
välisen meikkaajan koulutuksen 
saanut meikkitaiteilija.

Studio Meikkikuusamo 
tarjoaa Kuusamon keskustan 

tuntumassa Tolpanniemessä 
meikkaamispalvelun lisäksi 
myös henkilökohtaista meikki-
opastusta.

- Opastuksen tarkoituksena 
on auttaa asiakasta löytämään 
oma tyylinsä ja saada hänet 
oivaltamaan, kuinka helppoa 
meikkaus voi oikeilla välineillä 
olla. 

Opastuksessa meikkaaja 
meikkaa ensin malliksi kasvojen 
toisen puolen ja asiakas puoles-
taan toisen.

- Tämä on mielestäni asi-
akkaalle samalla se kaikkein 
edullisin keino löytää oma tyyli 
meikkistudion laajan tuotere-
pertuaarin turvin.

Meikkistudion tilat on ra-
kennettu niin, että palveluja on 
mahdollista tarjota myös 4-6 
hengen pienryhmille.

- Tänne mahtuu kivasti 
vaikka polttariporukka. Poltta-
risankarin voi yllättää vaikkapa 
Uuno Turhapuron meikillä. 

Teemoja on tarjolla juhlaan 
kuin juhlaan. Meikkistudiolla 
syntyy niin lasten synttäreiden 
kasvomaalaukset kuin valoku-
vameikit rippi- ja ylioppilasku-
viin unohtamatta häämeikka-
usta. Opiskelijoille Juga tarjoaa 
opiskelija-alennuksen niin pal-
veluista kuin meikkituotteista-
kin.

Rohkeutta  
meikkaamiseen

Meikkaamisessa pohjustus 
alkaa ihonhoidosta.

- Kun ihoa kosteutetaan 
tarpeeksi, näyttää myös meikki 
paremmalta ja ihonväri tasai-
semmalta. Itse meikkaamisen 
lähtökohtana on oikean ihon-
värin löytäminen ja sen tasoit-
taminen. 

Vaikka meikkaaminen on 
Jugan mukaan ensisijaisesti 

omien hyvien puolien koros-
tamista, voidaan meikillä myös 
peittää niin kutsuttuja ei toivot-
tuja piirteitä.

- Meikillä voidaan peittää 
esimerkiksi meille kylmissä 
olosuhteissa asuvillle suoma-
laisille niin tuttua couperosaa 
eli kasvojemme punottavia ja 
laajentuneita ihon pintasuonia. 
Myös tummat silmänaluset saa-
dan valokuvameikkien avulla 
peitoksiin ja kapeista huulista 
tarvittaessa muodokkaammat.

Juga haluaa rohkaista asiak-
kaitaan kokeilemaan erilaisia 
värejä.

- Rohkeasti vaan testaamaan. 
Meikki on siitä kiva, että epäon-
nistumisen voi aina pestä pois. 
Se ei ole peruuttamatonta. Jos 
kokee värien suhteen epävar-
muutta, voi pysytellä hieman 
suppeammassa väriskaalassa. 
Näkisin mielelläni ihmisten 
kasvoilla myös vahvempia 
kontrasteja. Rohkeutta vaan li-
sää meikkaamiseen, kannustaa 
Juga toistamiseen.

Hemmotteleva 
hoitopaketti 
mukavuutta  
hakevalle

Jugan uuden meikkistudion 
sekä Tolpanniemen toimitilojen 
myötä yritys pystyy tarjoamaan 
asiakkailleen yhä laajempia hoi-
topaketteja.

-Meikkistudion myötä 
voimme tarjota uudenlaista ko-
konaisuutta. Hoitoihin voi tulla 
yksin tai ryhmänä. Hemmotte-
lun voi aloittaa rentouttavalla 
kuumakivihoidolla tai aromaat-
tisella suklaahieronnalla, minkä 
jälkeen iho voidaan tarpeen 
mukaan puhdistaa ja laittaa 
kiinteyttävä kasvonaamio. Tä-
män jälkeen siirrytään meik-
kistudion puolelle ja tehdään 
ehostus tai iltameikki. Sitten 
voikin jatkaa suoraan vaikkapa 
hauskan illanvietton pariin.

Palvelua myös Rukan alueen 
matkailijoille.

- Meidän palvelut on saa-
tavilla myös Rukalla, jossa 
palveluitamme tarjotaan oheis-
palveluina useiden eri yhteis-
työkumppaneiden välittäminä. 
Informaatiota meistä on saata-
villa myös Rukan ydinalueen 
hotelleissa ja meidät voi tilata 
halutessaan vaikka mökkikäyn-
nille.
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tää esimerkiksi meille 
kylmissä olosuhteissa 
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eli kasvojemme punot-
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kiittää ja moittia monesta, ja 
sillä on vaikutuksensa myös sii-
hen, kuinka usein me tapaamme 
ystäviämme ja vierailemme tois-
temme luona. Tässä kyselytutki-
muksessa sosiaalinen media nousi 
melko voimakkaasti esiin. 

– Kolmasosa vastaajista oli sitä 
mieltä, että sosiaalinen media on 
syynä vierailujen vähenemiseen, 
Haikola kertoo.

Näyttää siltä, että suomalaiset 
surffailevat netissä, vaikka haluai-
sivat viettää enemmän aikaa ystä-

viensä kanssa. Facebook, chättäi-
ly ja tekstiviestit ovat vallanneet 
suuren osan siitä ajasta, joka 
ennen käytettiin ystävien luona 
kyläilyyn.

Kahvihetket ovat mu-
kava mauste arjessa

Tutkimustulos ei juurikaan 
hämmästytä kolmea ystävätärtä, 
joilta kyselimme vierailukulttuu-
rin muuttumisesta. Tapaamisen 
emäntänä toiminut Linda Her-

ranen tunnistaa helposti itsensä 
vastauksista.

– Kynnys kutsua kavereita ky-
lään on kasvanut viime vuosina. 
Koko ajan on kiire ja nykyään 
ollaan ylipäätään vähemmän ko-
tona. Eikä itsekään saa aikaiseksi 
vierailla, vaikka ystävien luona 
voisi helposti piipahtaa esimer-
kiksi iltakävelyn lomassa, sanoo 
Linda Herranen.

Ystävät voivat poiketa toistensa 
luona ilman tuliaisia ja ilman mi-
tään varsinaista syytä vierailulle. 

Mutta vaikka lapsiperheiden äidit 
toivovat tapaavansa ystäviään, ar-
ki luo omat haasteensa. Toisaalta 
esteitä vierailuille luodaan ihan 
itse.

– Jotenkin sitä huomaa ajat-
televansa, että pöydässä pitäisi 
olla sitä seitsemää sorttia ja kodin 
pitäisi kiiltää, vaikka se on lapsi-
perheessä melkein mahdotonta. 
Ja olipa koti siisti tai vähemmän 
siisti, aina on kuitenkin tosi iha-
naa juoda kuppi kahvia ystävänsä 
kanssa, toteaa kahden pienen lap-

sen äiti Katja Loikkanen.
Tarjottavaksi riittää vähem-

pikin, sillä suurin osa ihmisistä 
kokee ystävien tapaamisen tär-
keämmäksi kuin hulppeat tarjoi-
lut. Kuppi kuumaa riittää vallan 
mainiosti.

– Ainahan voi varata vaikka 
jäätelöä pakastimeen ja jemmata 
muutaman keksipaketin kaap-
piin vierasvaraksi, vinkkaa Heidi 
Ignatius.

Ainakin nämä ystävättäret 
lupaavat tästä lähtien järjestää 

enemmän vierailuja ja kutsua 
välillä myös itse itsensä kylään 
ystävilleen.

– Ystävien kesken järjestetyt 
kahvittelut maustavat mukavasti 
arkea. Niitä pitää alkaa harrastaa 
enemmän varsinkin nyt, kun tie-
detään, että suuri osa suomalai-
sista on tätä mieltä, toteaa Linda 
Herranen.
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